

Dodatek č. 1 z roku 2019

ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 18-05244S Panelu č. 403

I.
Smluvní strany

1. Vysoká škola ekonomická v Praze

Sídlo: nám. W. Churchilla 4, Praha 3, 130 67

IČ: 61384399

Zastoupený/á: **prof. Ing. Hanou Machkovou, CSc., rektorkou**

██
██
dále jen **příjemce** na straně jedné

a

prof. RNDr. Jiří Witzany, Ph.D.

dále jen „řešitel“

2. Univerzita Karlova

Sídlo: Ovocný trh 560/5, Praha 1, 116 36

IČ: 00216208

Zastoupený/á: **prof. MUDr. Tomášem Zimou, DrSc., MBA, rektorem**

zastoupená na základě plné moci PhDr. Alicí Němcovou Tejkalovou, Ph.D., děkankou Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy

██
██
dále jen „**další účastník**“ na straně druhé

a

doc. PhDr. Petr Teplý, Ph.D.

(dále jen „spoluřešitel“)

uzavírají na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen **poskytovatel**) podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tento **Dodatek** o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na podporu řešení grantového projektu (**dále jen „Dodatek“**).

I.

1.1. Mezi shora uvedenými stranami byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu reg. č. 18-05244S (dále jen „**Smlouva**“), jejímž předmětem bylo řešení grantového projektu:

Název grantového projektu: **Inovativní přístupy k řízení úvěrových rizik**

Registrační číslo grantového projektu: **18-05244S** (dále jen „Projekt“)

Řešitel Projektu: **prof. RNDr. Jiří Witzany, Ph.D.** (dále jen řešitel),

Spoluřešitel Projektu: **doc. PhDr. Petr Teplý, Ph.D.** (dále jen spoluřešitel)

Část projektu řešená dalším účastníkem: **řešení dílčích úkolů v souladu s návrhem projektu.**

1.2. Pojmy použité v textu tohoto Dodatku mají stejný význam jako obdobné pojmy použité a definované v rámci Smlouvy nebo na které Smlouva odkazuje.

II.

2.1. Smluvní strany v souladu se Smlouvou a tímto Dodatkem upřesňují výši podpory poskytované dalšímu účastníkovi příjemcem v rámci Projektu pro rok 2019:

„Pro kalendářní rok 2019 řešení Projektu činí výše podpory z veřejných prostředků poskytnutá příjemcem dalšímu účastníkovi: **581 000 Kč**, a to do 30 dnů po jejich obdržení od poskytovatele. Rozpis grantových prostředků pro kalendářní rok 2019 řešení Projektu je uveden v příloze č. 1, která tvoří součást tohoto dodatku.

Výše podpory dalšímu účastníkovi z veřejných prostředků a její rozdělení v kalendářním roce 2019 řešení Projektu je dále, stejně jako podrobná specifikace položek uznaných nákladů a jejich členění pro uvedený kalendářní rok řešení Projektu, stanovena v Dílčí zprávě příjemce za kalendářní rok 2018 řešení Projektu a v Rozpisu grantových prostředků pro kalendářní rok 2019 řešení Projektu, který tvoří Přílohu č. 1 k Dodatku č. 1 z roku 2019 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 18-05244S panelu č. 403.

2.2. Finanční prostředky jsou příjemcem dalšímu účastníkovi poskytovány na úhradu skutečně vynaložených provozních a osobních nákladů, v obou případech účelově vymezených touto smlouvou.

III.

Podmínky použití poskytnutých účelových finančních prostředků

3.1. Pro použití poskytnutých grantových prostředků ze státního rozpočtu se stanoví tyto podmínky a další účastník podpisem této smlouvy přejímá tyto povinnosti:

3.2. Další účastník je povinen:

3.2.1. Použít grantové prostředky výhradně k úhradě prokazatelných, nezbytně nutných nákladů přímo souvisejících s plněním cílů a parametrů řešené části grantového projektu a to v souladu s podmínkami stanovenými obecně závaznými právními předpisy, zásadami, pokyny a směrnici nebo jinými předpisy Ministerstva financí ČR a pravidly Grantového systému poskytovatele (dále jen pravidla GA ČR).

3.2.2. Vést o čerpání a užití grantových prostředků poskytnutých na řešení projektu samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku dalšího účastníka, i od institucionálních nebo vlastních prostředků použitých na tentýž grantový projekt Tuto evidenci uchovávat po dobu deseti let od poskytnutí grantových prostředků na řešení části projektu. Při vedení této účetní evidence je další účastník povinen dodržovat obecně závazné právní předpisy, běžné

účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnicích nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí, nebo jiným obdobným závazným způsobem.

3.2.3. V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů, než na podkladě finančního vypořádání, je další účastník povinen neprodleně písemně požádat příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.

3.2.4. Umožnit poskytovateli a příjemci či jimi pověřeným osobám provádět komplexní kontrolu jak výsledků řešení projektu, tak i účetní evidence a použití grantových prostředků, které byly na řešení části projektu poskytnuty ze státního rozpočtu, a to kdykoli v průběhu řešení projektu nebo do deseti let od ukončení poskytování finančních prostředků ze státního rozpočtu na část projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

3.2.5. Postupovat při nakládání s grantovými prostředky získanými na základě rozhodnutí poskytovatele a této smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy týkajícími se hospodaření se státním majetkem (např. zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění; zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech ve znění pozdějších předpisů).

3.2.6. Zajistit si smluvně s nositeli chráněných práv duševního vlastnictví vzniklých v souvislosti s realizací části grantového projektu možnost volného nakládání s těmito právy.

3.2.7. Informovat příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj ze smlouvy s příjemcem a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména vznik, spojení či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního jmění, vstup do likvidace, prohlášení konkursu na majetek dalšího účastníka, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nabudou právní platnost.

3.2.8. Vrátit příjemci veškeré poskytnuté grantové prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím a to do 30ti dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit příjemci ve smyslu předchozího odstavce, že nastaly skutečnosti, na jejichž základě další účastník nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy.

3.3. Spoluřešitel je odpovědný dalšímu účastníkovi za řešení odborné části grantového projektu a za hospodaření s přidělenou částí grantových prostředků v plném rozsahu.

3.4. S majetkem, který další účastník získá v přímé souvislosti s plněním cílů grantového projektu a který pořídí z poskytnutých grantových prostředků, není další účastník oprávněn nahlížet ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro dalšího účastníka vyplývají z této smlouvy.

3.5. Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, registrované vzory, autorská práva, včetně autorských práv k vytvořenému softwaru atp. vzniklá v souvislosti s realizací části grantového projektu je další účastník povinen využívat pouze v souladu se zájmy poskytovatele a příjemce. Další účastník má povinnost, ve spolupráci s příjemcem, zabezpečit podání přihlášek vynálezů, které vznikly v souvislosti s realizací části projektu a které vykazují znaky potřebné pro získání ochrany.

IV.

Závěrečná ustanovení

4.1. Další účastník není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto smlouvou na třetí osobu.

4.2. Právní poměry výslovně neupravené touto smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 130/2002 Sb. a pravidly poskytovatele. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb. a po té obsah pravidel poskytovatele.

4.3. Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvními stranami. Rozhodne-li však poskytovatel o změně ve financování grantového projektu nebo o změně ve specifikaci zařízení investičního charakteru, sdělí příjemce toto rozhodnutí dalšímu účastníkovi písemně. Takovéto

sdělení se pak bez dalšího stává další přílohou této smlouvy a je pro dalšího účastníka závazné. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy v ní označené nebo citované.

4.4. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden je určen pro příjemce, jeden pro poskytovatele a jeden pro dalšího účastníka, který se zavazuje stejnopis předat spoluřešiteli.

4.5. Smlouva se uzavírá na dobu určitou a to na dobu schválenou poskytovatelem k řešení grantového projektu. Ty závazky dalšího účastníka, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena. Smlouva je platná ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami.

4.6. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

V Praze dne 2. 5. 2014

Za příjemce:

rektorka VSE
razítko a podpis statutárního orgánu

Řešitel:

V Praze dne 30. 4. 2019

prof. RNDr. Jiří Witzany, Ph.D.

Další účastník:

V Praze dne 23-04-2019

PhDr. Al

děkanka Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy

Spoluřešitel:

V PRAZE dne 12. 4. 2019

Příloha č. 1

Rozpis Grantových prostředků Projektů na rok 2019

Grantové prostředky, které mohou být poskytnuty Poskytovatelem Příjemci

Příjemce: Vysoká škola ekonomická v Praze

Identifikační číslo: 61384399

Řešitel: prof. RNDr. Jiří Witzany, Ph.D.

Na řešení grantového projektu v prvním kalendářním roce jeho trvání budou poskytovatelem příjemci poskytnuty grantové prostředky pro rok 2019 v následující výši:

Věcné náklady: 539 000 Kč

Investiční náklady: 0 Kč

Osobní náklady: 957 000 Kč

Celkem náklady: 1 496 000 Kč

Dotace Poskytovatele: 1 496 000 Kč

Z této částky převede Příjemce dalšímu účastníkovi následující část Grantových prostředků.

Další účastník: Univerzita Karlova

Identifikační číslo: 00216208

Spoluřešitel: doc. PhDr. Petr Teplý, Ph.D.

Věcné náklady: 220 000 Kč

Investiční náklady: 0 Kč

Osobní náklady: 361 000 Kč

Celkem náklady: 581 000 Kč

Dotace Poskytovatele: 581 000 Kč

Konec Přílohy č. 1